

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑΕ ΚΒΟΝ ΤΟ
ΚΩΦΩΝ ΑΝΔΡΩΝ & ΓΥΝΑΙΚΩΝ**

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΟΑΚ

2017



Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών
ΣΕΦ – Λεωφ. Εθν. Μακαρίου
Νέο Φάληρο Πειραιάς
Office2@hafdeaf.gr
www.hafdeaf.gr

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΚΩΦΩΝ
ΑΝΔΡΩΝ & ΓΥΝΑΙΚΩΝ 2017**



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΕΟΑΚ προκηρύσσει το

2^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑΕΚWONDO ΚWΦΩΝ

ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ 2017

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ:

Οι αγώνες θα διεξαχθούν **το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2017** στη Θεσσαλονίκη, στο Στάδιο ΔΑΚ Πολίχνης (τέρμα Άγνωστου Στρατιώτη Πολίχνη)

Ώρα έναρξης των αγώνων 14:00.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές–τριες εγγεγραμμένοι που αριθμεί τα εννέα αθλητικά σωματεία της ΕΟΑΚ.

Αθλητικός Όμιλος Κωφών

Αθλητικός Σύλλογος Κωφών-Βαρήκων Νοτιοδυτικής Ελλάδας

Αθλητικός Σύλλογος Κωφών Βορείου Ελλάδος

Αθλητικός Σύλλογος Κωφών Πειραιώς & Νήσων

Αθλητικός Σύλλογος Κωφών Κρήτης «Μίνωας»

Παναθητικός Όμιλος Κωφών

Αθλητικός Πολιτιστικός Όμιλος Κωφών Μακεδονίας

Αθλητικός Σύλλογος Κωφών «Μεγ. Αλέξανδρος»

Παναρκαδικός Αθλητικός Όμιλος Κωφών " Μοριάς"

Ανδρών – Γυναικών γεννηθέντες από το 2001 (15 ετών και άνω).

Οι αθλητές – τριες που θα συμμετέχουν, θα αγωνιστούν στις εξής κατηγορίες:

Ανδρών: -58, -68, -80, +80

Γυναικών: -67

Roomsae: Ανδρών και Γυναικών

4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 8ο Jang, Koryo

Για την συμμετοχή κάθε αθλητή – αθλήτριας, ο σύλλογος θα καταβάλλει το ποσό των 20 € (ΕΙΚΟΣΙ ευρώ) ως παράβολο συμμετοχής

-Το δικαίωμα συμμετοχής εξασφαλίζεται με την προϋπόθεση ότι οι συμμετέχοντες σύλλογοι έχουν προβεί στην εξόφληση της ετήσιας συνδρομής τους στην ΕΟΑΚ για το έτος **2017**.

Όλοι οι αθλητές – τριες και οι προπονητές των συλλόγων θα πρέπει να έχουν υποχρεωτικά μαζί τους τη κάρτα διαπίστευσης της ΕΟΑΚ (παραγόντων, επισήμων όπως προπονητής και αρχηγός αποστολής)

ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ : των αθλητών – αθλητριών και παραγόντων – επισήμων (προπονητής, αρχηγός αποστολής) έως την **23/01/2017**.

- Δηλώσεις συμμετοχής ή τυχόν αλλαγές, μετά την λήξη της προθεσμίας (**23/01/2017**) δεν θα γίνονται δεκτές.
- Δηλώσεις συμμετοχής με φαξ ή e-mail θα γίνονται δεκτές.

ΖΥΓΙΣΗ

Η ζύγιση θα πραγματοποιηθεί στην οδό Ελευθέρου Βενιζέλου 155 Μενεμένη Παρασκευή 27 Ιανουαρίου 2017 κ ώρα 18:00.

Κατά την ζύγιση δεν θα υπάρχει καθόλου ανοχή και θα προσκομίζονται τα δελτία αθλητικής ιδιότητας θεωρημένα (σύμφωνα με το κεφάλαιο Ε παρ. 9 του νέου Αθλητικού Νόμου) από Νομαρχιακό Νοσοκομείο ή Κέντρο Υγείας ή Αγροτικό Ιατρείο ή Υγειονομική Στρατιωτική Μονάδα ή από έχοντες οποιαδήποτε σχέση με το δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ. Ιατρούς ή ιδιώτες ιατρούς.

ΚΛΗΡΩΣΗ

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στην οδό Ελευθέρου Βενιζέλου 155 Μενεμένη Παρασκευή 27 Ιανουαρίου 2017 κ ώρα 19:00.

Οι αθλητές –τριες θα αγωνιστούν αποκλειστικά με ευθύνη των σωματείων τους και υπεύθυνες δηλώσεις δεν θα γίνονται δεκτές.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ

Σύμφωνα με τους κανονισμούς της WTF .

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «DAEDO» (ΚΑΣΚΑ ΚΑΙ ΘΩΡΑΚΑΣ) και video replay.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως την Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2017 στο email της Ομοσπονδίας **hafdeaf@otenet.gr** και **office2@hafdeaf.gr** ή ΦΑΞ 2108214435 .

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ

Η διάρκεια του αγώνα καθορίζεται στους 3 γύρους των 1½ λεπτών με ½ λεπτό διάλειμμα.

Σε περίπτωση που υπάρξει πρόβλημα, ο Αλυτάρχης των αγώνων θα έχει το δικαίωμα διαμόρφωσης του χρόνου διεξαγωγής.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Αλυτάρχης και Παρατηρητής αγώνων θα οριστούν από την Ομοσπονδία.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

-Οι αθλητές –τριες θα πρέπει να έχουν όλα τα προστατευτικά: επικαλαμίδες, επιβραχιονίδες, σπασουάρ (κάτω από το τομπόκ), κάσκα, ειδικά καλτσάκια & μασελάκι όπως προβλέπουν οι κανονισμοί της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας.

- Μόνο οι αθλητές και οι προπονητές που συμμετέχουν στους αγώνες θα έχουν πρόσβαση στον αγωνιστικό χώρο. Η ηλικία των προπονητών θα πρέπει να είναι μεγαλύτερη των 18 ετών θα πρέπει να φορούν αθλητική περιβολή και αθλητικά παπούτσια κατά τη διάρκεια του αγώνα.

Επίσης θα προσκομίζουν το Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας του αθλητή που αγωνίζεται στην Αγωνόδοκο Επιτροπή κατά την προσέλευσή του.

- Απαγορεύεται στη θέση του κόουτς να κάθεται εν ενεργεία αθλητής.

- Οι σύλλογοι οφείλουν να έχουν μαζί τους όλα τα προστατευτικά που προβλέπονται από τους κανονισμούς, καθώς επίσης ψυκτικό, πετσέτα και νερό.

- Κατά τη διάρκεια των αγώνων απαγορεύεται στον αγωνιστικό χώρο να βρίσκονται αθλητές- τριες καθώς επίσης και παράγοντες ή προπονητές, εκτός από αυτούς που αγωνίζονται.

- Οι αθλητές-τριες κατά τη διάρκεια του αγώνα θα πρέπει να φορούν υποχρεωτικά πλαστικό κάλυμμα δοντιών (ειδικότερα για τους αθλητές-τριες που έχουν σιδεράκια ορθοδοντικής).

- Στις δηλώσεις συμμετοχής που αποστέλλουν τα σωματεία, θα πρέπει να **αναγράφονται απαραίτητα τα ονόματα των αρχηγών ομάδας και των προπονητών που συνοδεύουν την ομάδα** και δεν θα έχουν δικαίωμα αντικατάστασης από άλλα άτομα.

- Οι αθλητές-τριες που θα προσέρχονται για την απονομή των μεταλλίων και διπλωμάτων της θέσης που κατέκτησαν, **υποχρεούνται να φορούν Ντομπόκ.**

Τα αθλητικά δελτία θα πρέπει να είναι θεωρημένα από την ΕΟΑΚ, να έχουν την σφραγίδα του σωματείου και να είναι υπογεγραμμένα από τον Γραμματέα του συλλόγου.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ : Η ένσταση θα κατατίθεται εγγράφως εντός 10 λεπτών μετά την λήξη του αγώνα, αποκλειστικά και μόνο από τον Αρχηγό της Ομάδας του οποίου το όνομα θα πρέπει να υπάρχει στην δήλωση συμμετοχής. Η ένσταση θα πρέπει να συνοδεύεται με παράβολο αξίας 50 € (πενήντα ευρώ) στην επιτροπή των αγώνων.

Γενικός Γραμματέας



Στουφής Ιωάννης



Πρόεδρος



Σταυρακάκης Ιωσήφ

Αθήνα , 3/1/2017